

母亲是岁月，那份爱不止5月12日

母亲，给我们生命的人；母爱，世界上最真挚的感情。母亲是岁月，每一天都记录着我们成长的点点滴滴。世界上有许许多多赞美母亲、歌颂母爱的艺术作品，可总是言说不尽……
5月12日，母亲节。这一天，烟台各界积极行动，以不同的方式感恩母亲、赞颂母爱。

分享幸福时刻 期盼美好未来

20位星级志愿者母亲参加节日祝福活动

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 郭丕义 摄影报道)5月12日是母亲节，当天上午，烟台慈心志愿服务中心在开发区中信大厦党群服务中心组织了“星级志愿者母亲快乐”座谈活动。静海社区20位星级志愿者母亲兴致勃勃地参加了节日祝福活动。

活动现场，大家早早精心布置，温馨的现场、精美的蛋糕、美味的零食水果，母亲们欢聚一堂。伴随着一首《烛光里的妈妈》音乐响起，拉开了活动序幕。大家畅所欲言，互相交流生活中的点点滴滴，分享了自己的幸福时刻以及对未来的美好期盼，敞开心扉，倾吐心声，并结合各自实际，分享了关于母爱的真实感人事迹，对母亲这个伟大的角色有了更深刻的认识。妈妈们字字说感恩，句句含深情，充满了感慨。

母亲们都踊跃上台，各展才艺，尽情歌舞，一起度过了一个欢乐美好的母亲节。

现场，男义工郭丕义在为各位母亲



黄手环让爱绝不走失

莱阳市众城志愿服务中心开展黄手环免费发放活动



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 梁延红 王瑞亭 摄影报道)5月12日是母亲节，在这充满爱意的时刻，莱阳市众城志愿服务中心在莱阳新天地广场上开展“浓情五月，感恩母亲节”的黄手环免费发放活动。

5月12日9时许，12名志愿者在活动场地，开始免费发放黄手环活动。活动中，志愿者们耐心讲解黄手环的用途和使用方法。

“黄手环”公益活动，是由中国人口基金会发起的一项防止患有阿尔茨海默症的老人走失的爱心行动。活动内容包括：向患有阿尔茨海默症的老人和家属赠送黄手环，这种黄手环形状和佩戴方法类似手表，用无毒塑胶制作而成，内部可以放置身份识别卡；为患病老人佩戴上黄手环，并在黄手环附带的识别卡上写清老人的姓名、家庭住址、亲人联系方式等，以便老人不慎走失后易于他人发现或送回。

黄手环的颜色和造型十分醒目，可以作为老年痴呆症病人的特别标识，容易引起路人关切，最终能帮助走失老人早日回家。

活动现场志愿者们为老人们佩戴上黄手环，同时嘱咐老人们要保存好，出门时一定要佩戴，同时志愿者们认真记录领取黄手环老人的名单和联系方式。

这一行动不仅增强了老人和家庭的安全意识，也提高了社会公众对阿尔茨海默症的认识，帮助市民纠正对认知障碍症的误解和偏见，共同构建一个更加友好的老年认知障碍社区。

短短一上午时间，共为老人佩戴黄手环20多个，发放宣传资料200多份。

“下一步，莱阳众城志愿服务中心将积极动员社会各界广泛参与，共同聚焦易走失人群，努力提升安全防走失意识，为每一个家庭的幸福保驾护航。”莱阳众城志愿服务中心相关负责人表示。

主题车厢爱意满满

烟台公交集团母亲节主题车厢与爱一路随行

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)记者昨从烟台公交集团获悉，烟台公交集团高新区公司打造了“一路守护，与爱同行”母亲节主题车厢，为乘车的母亲送去真挚的节日祝福，让流动的车厢与浓浓的爱一路随行。

5月11日上午，105路驾驶员房喜梅亲自布置了母亲节主题车厢。走进车厢，映入眼帘的是精美的挂饰和一个可爱的便民服务袋。房喜梅介绍：“此次打造主题车厢的灵感，主要是我在日常行车过程中观察到一些宝妈带着孩子出门，经常会用到纸巾、湿巾等物品，我自己也是两个



陶瓷上作画送妈妈

当代中国陶瓷艺术名家作品展在市文化馆举行

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 曲建鹏 苗伟 摄影报道)5月12日，“来自大海的邀约”——千年窑火 盛世瓷韵·当代中国陶瓷艺术名家作品展在烟台市文化馆举行。记者昨天在现场了解到，为让更多人体验陶瓷魅力，文化馆还在展览期间举办了艺术家导览、陶艺体验课等美育活动。

本次展览汇集了国内诸多陶艺大师、名家教授的原创陶瓷作品。泰斗级中国工艺美术大师王锡良、王恩怀、王怀俊、张育贤、李菊生，中国陶瓷艺术大师陆军，以及李林洪、吕金泉、黄胜、张景辉、赵兰涛、刘若君、喻宏等60余位名家教授的精品力作悉数亮相。中国美协副主席周京新等国内画坛名家的陶瓷作品也友情参展。

展览期间恰逢母亲节，不少市民亲自动手体验陶瓷绘画，在感受泥火艺术神奇之美的同时，也将自己创作的作品当做送给妈妈的“特别”礼物。



烟台扬帆助学团队组织母亲节慈善音乐会 献给母亲特别的爱

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷)昨天下午2点，烟台扬帆助学公益发展中心在芝罘区一商场内，举办了“特别的爱给特别的你”母亲节慈善音乐会，并以义卖的方式筹集善款，用于资助困难家庭。

记者在现场看到，烟台扬帆团队的孩子们进行了唱歌、演奏等才艺展示。在义卖区，不仅有孩子们亲手制作的芝麻丸和玫瑰花样的馒头，还有印着孩子们画作的帆布包。烟台扬帆助学公益发展中心的杜老师告诉记者，举办此次活动的目的是让大家了解到残障儿童母亲的不易，继而理解和接纳残障儿童们。“在我们扬帆助学团队，就有经济困难的家庭，这场活动义卖的全部收入，也都会用来资助她们。”

爱心义卖情暖母亲

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 郭丕义 摄影报道)母亲节前夕，开发区慈心志愿服务中心与静海社区居委会一起组织了编织品义卖活动。

活动地点在静海社区卫生服务中心前面的广场上，编织分队队长陶世玲和姐妹们把琳琅满目的精美手工艺品摆放在三张桌子，摆件有红苹果、金猪、清爽的白菜，有可爱的小狗、小兔、小牛、小泥鱼……挂件有双鱼接好运、串灯笼……五颜六色招人喜欢。一个小女孩指着可爱的小牛犊，拉着父亲的手连声说：“太可爱了，我要一个”。围观的居民纷纷夸奖着编织姐妹们的心灵手巧。

义卖结束后，社区居委会的姚主任、潘书记和志愿者们带着慰问品，看望了辖区高龄困难居民和患病中的两位母亲。陶世玲、姜淑花、姜同德、周茂兰、王娟、刘世芬、赵丽萍和郭丕义等义工参加了活动。



感恩母亲节

谁言寸草心 报得三春晖

